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VOTE-STEM

•	 40 voix : Supprimer l’interdiction du port du voile dans les entreprises 
privées 

•	 23 voix - Former les enseignant·es à faire face à la discrimination et au 
racisme en classe 

•	 16 voix - Proposer à chaque élève en fin de secondaire un plan d’orien-
tation pour l’aider à choisir ses études

•	 15 voix - Infliger des peines plus lourdes pour diminuer les risques 
d’infraction

•	 14 voix - Réduire les impôts sur les successions

•	 13 voix - Créer plus de logements pour les étudiant·es 

•	 13 voix - Faire du monde sportif un milieu plus inclusif et accueillant 
pour tous et toutes 

•	 13 voix - Promouvoir les espaces verts et prairies pour améliorer la 
qualité de vie des habitants et préserver la biodiversité

•	 12 voix - Former systématiquement les élèves de 6e primaire aux dan-
gers des réseaux sociaux 

•	 12 voix - Rendre la contraception accessible et bon marché pour tous 
et toutes 

•	 12 voix - Mettre en valeur nos circuits courts et nos produits locaux et 
relocaliser notre alimentation

votes par proposition - 175 élèves votes par liste - 229 élèves

Ces graphiques ont été fait sur base d’un échantillon de 466 élèves entre avril et juin 2024, ces données ne sont donc pas représentatives. 



Wallonie - 109 élèves Bruxelles - 149 élèves Flandre - 167 élèves
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VOTE-STEM

•	 7 voix - Supprimer la chasse de loisir

•	 6 voix - Promouvoir les espaces verts et prairies 
pour améliorer la qualité de vie des habitants et pré-
server la biodiversité

•	 6 voix - Réduire les impôts sur les successions

•	 5 voix - Mettre en valeur nos circuits courts et nos 
produits locaux et relocaliser notre alimentation

•	 15 voix - Supprimer l’interdiction du port du voile 
dans les entreprises privées

•	 9 voix - Former les enseignant·es à faire face à la 
discrimination et au racisme en classe

•	 7 voix - Proposer à chaque élève en fin de secon-
daire un plan d’orientation pour l’aider à choisir ses 
études

•	 7 voix - Allonger la durée des congés parentaux

•	 6 voix - Infliger des peines plus lourdes pour dimi-
nuer les risques d’infraction

•	 21 voix - Supprimer l’interdiction du port du voile 
dans les entreprises privées

•	 10 voix - Former les enseignant·es à faire face à la 
discrimination et au racisme en classe

•	 6 voix - Rendre la contraception accessible et bon 
marché pour tous et toutes

•	 6 voix - Infliger des peines plus lourdes pour dimi-
nuer les risques d’infraction

votes par proposition - 55 élèves votes par proposition - 64 élèvesvotes par proposition - 36 élèves

votes par liste - 63 élèves votes par liste - 78 élèves votes par liste - 70 élèves

Ces graphiques ont été fait sur base d’un échantillon de 466 élèves entre avril et juin 2024, ces données ne sont donc pas représentatives. 



Primaire - 45 élèves 3ème- 4ème Sec. - 136 élèves 5ème- 6ème- 7ème Sec. - 226 élèves
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VOTE-STEM

•	 5 voix - Proposer à chaque élève en fin de secon-
daire un plan d’orientation pour l’aider à choisir ses 
études

•	 5 voix - Créer plus de logements pour les étudiant·es

•	 4 voix - Promouvoir les espaces verts et prairies 
pour améliorer la qualité de vie des habitants et pré-
server la biodiversité

•	 4 voix - Développer l’agriculture urbaine

•	 10 voix - Supprimer l’interdiction du port du voile 
dans les entreprises privées

•	 8 voix - Mieux former les policières et policiers à la 
prise en charge des victimes

•	 7 voix - Infliger des peines plus lourdes pour dimi-
nuer les risques d’infraction

•	 7 voix - Promouvoir les espaces verts et prairies 
pour améliorer la qualité de vie des habitants et pré-
server la biodiversité

•	 29 voix - Supprimer l’interdiction du port du voile 
dans les entreprises privées

•	 17 voix - Former les enseignant·es à faire face à la 
discrimination et au racisme en classe

•	 11 voix - Réduire les impôts sur les successions

•	 9 voix - Rendre la contraception accessible et bon 
marché pour tous et toutes

•	 9 voix - Mettre en valeur nos circuits courts et nos 
produits locaux et relocaliser notre alimentation

votes par proposition - 46 élèves

votes par liste - 80 élèves

votes par proposition - 13 élèves

votes par liste - 30 élèves

votes par proposition - 96 élèves

votes par liste - 101 élèves

Ces graphiques ont été fait sur base d’un échantillon de 466 élèves entre avril et juin 2024, ces données ne sont donc pas représentatives. 



Général - 245 élèves Technique-Professionnel - 165 élèves
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•	 20 voix - Supprimer l’interdiction du port du voile 
dans les entreprises privées

•	 14 voix - Former les enseignant·es à faire face à la 
discrimination et au racisme en classe

•	 9 voix - Mieux former les policières et policiers à la 
prise en charge des victimes

•	 9 voix - Infliger des peines plus lourdes pour dimi-
nuer les risques

•	 19 voix - Supprimer l’interdiction du port du voile 
dans les entreprises privées

•	 9 voix - Réduire les impôts sur les successions

•	 8 voix - Former les enseignant·es à faire face à la 
discrimination et au racisme en classe

•	 7 voix - Mettre en valeur nos circuits courts et nos 
produits locaux et relocaliser notre alimentation

votes par proposition - 94 élèves

votes par liste - 94 élèves

votes par proposition - 68 élèves

votes par liste - 66 élèves

Ces graphiques ont été fait sur base d’un échantillon de 466 élèves entre avril et juin 2024, ces données ne sont donc pas représentatives. 


